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Petr Pokorný

Za této vlády a tohoto prezidenta: přítel Majdanu chtěl
zastřelit Trumpa a český vojenský výsadkář prezidenta
Madura!

skrytapravda.cz/ze-zahranici/2113-za-teto-vlady-a-prezidenta-pritel-majdanu-chtel-zastrelit-trumpa-a-cesky-
vojensky-vysadkar-chtel-zavrazdit-prezidenta-madura

Zasedání zelených mozků NATO v Praze, kterému předsedá bývalý
bolševický agent Pávek. K čemu ho komunisti učili, už ví snad
každý. A za této vlády je podezřelý Čech, že měl zavraždit Madura a
nyní americký podporovatel Ukrajiny prezidenta Trumpa! Kruh se
pozvolna uzavírá!

Pod šíleným prezidentem a šílenou Černochovou se Česká
republika stala nejútočnější a nejterorističtější zemí světa! Všude
iniciují zabíjení. Sbírají zbraně a z rozpočtu nám sebrali už 128
miliard na Ukrajinu. Nikdo nechce tolik vraždit jako tato vláda a
prezident.

Z toho běhá mráz po zádech: nyní jsme u vendety na prvním místě a
oni ale mají silné ochranky!

A co my, lidé?

https://skrytapravda.cz/ze-zahranici/2113-za-teto-vlady-a-prezidenta-pritel-majdanu-chtel-zastrelit-trumpa-a-cesky-vojensky-vysadkar-chtel-zavrazdit-prezidenta-madura


2/5

 Venezuelské úřady zadržely dva Španěly, tři občany Spojených států a jednoho
Čecha, podle informací iDNES.cz jde o záložáka českých výsadkářů Jana Darmovzala.
Podle médií zadržené viní ze snahy destabilizovat politickou situaci v zemi a zabít
některé její představitele, včetně prezidenta Nicoláse Madura. České ministerstvo
zahraničí potvrdilo, že policie ve Venezuele zadržela českého občana.

Vzhledem k citlivosti případu nemůžeme v tuto chvíli poskytnout žádné další
informace,“ sdělila Mariana Wernerová z odboru komunikace českého ministerstva
zahraničí.

Server DiarioVea přinesl záznam z tiskové konference venezuelských úřadů. Čech na
záznamu drží ceduli s číslem cestovního pasu a se jménem Jan Darmovzal. Muž
stejného jména i podoby je aktivním záložníkem ze 43. výsadkového pluku v
Chrudimi.

Španělští občané byli zadrženi ve městě Puerto Ayacucho, citovala španělská média
ministrova slova pronesená na tiskové konferenci. Dodala, že při akci bylo zabaveno
asi 400 pušek původem ze Spojených států. Španělští občané byli obviněni z
příslušnosti ke španělské tajné službě.

Americké ministerstvo zahraničí v sobotu potvrdilo zadržení jednoho příslušníka
americké armády a uvedlo, že ví o nepotvrzených zprávách o dalších dvou amerických
občanech zadržených ve Venezuele. „Jakákoli tvrzení o zapojení Spojených států
do spiknutí s cílem svrhnout Madura jsou SAMOZŘEJMĚ kategoricky
nepravdivá."

Američané nikdy, ale nikdy války a terorismus nevedou, a snad ani Českou republiku,
natož nějakého prezidenta z Prahy ani neznají.

Pokus o Trumpův život: podezřelý podporoval Ukrajinu a řekl, že Kreml
„musí být spálen“

 Američan Ryan Wesley Root, který byl den předtím zadržen pro
podezření z možného pokusu o atentát na kandidáta na amerického
prezidenta Donalda Trumpa , se ukázal být aktivním příznivcem
Ukrajiny. Muž otevřeně podporuje Ukrajince od ilegální invaze do
Ruské federace a přišel do Kyjeva v roce 2022.

Podle CNN z 24. února 2022 Root zveřejnil na sociálních sítích
mnoho zpráv , ve kterých vyzýval k podpoře Ukrajiny v jejím boji proti
Ruské federaci. Dokonce prohlásil, že Kreml by měl být zcela
vypálen.

Podezřelý má fotografii z Majdanu Nezalezhnosti z 1. května 2022,
kdy se o rok později zúčastnil shromáždění na podporu bojovníků
ukrajinských ozbrojených sil, na stejném místě byl znovu
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vyfotografován vedle ukrajinské vlajky. Root vyzval dobrovolníky, aby
pomohli Ukrajincům.

Muž prostrčil zbraň plotem golfového klubu ve West Palm
Beach, kde Trump v té době hrál golf. Byl pár set metrů od
politika. Důstojníci tajné služby zahlédli Roota a zahájili palbu, uvádí
Fox News. Podařilo se mu uprchnout, ale později byl zadržen. Zbraň
byla nalezena v křoví poblíž golfového hřiště.

Tajná služba potvrdila, že její agenti zahájili palbu poblíž Trumpova
golfového klubu poté, co jeden z nich zahlédl zbraň vycházející z
křoví. Svědek viděl muže vyběhnout z křoví k autu a odjet, řekl šerif
okresu Palm Beach Rick Bradshaw.
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Po incidentu se exprezident vrátil do svého sídla Mar-a-Lago na
Floridě, uvedla CNN. Sám prohlásil, že je „v bezpečí a zdravý“ a
zdůraznil, že se „nikdy nevzdá“. FBI uvedla, že zahájila vyšetřování
incidentu, který „vypadá jako pokus o atentát“.

To hlavní poselství ale zní: ti hodní liberální chtějí války, vraždí,
útočí a vyhrožují, zatímco údajně ti zlí jsou stříleni, umlčováni,
zastrašováni a prosí o mír. Proto se jim vysmívají názvem "chcimíři".

A česká vláda a český prezident to dotáhli do dokonalosti: jsou
v čele válečného tažení a vraždícího šílenství. Vážně si čeští lidé
stále neuvědomují, že může přijít na Čechy, Moravany a Slezany
za naše vůdce odplata? Generálové budou v krytech, ale co
lidé? A Trump už je v ohrožení podruhé!
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